

爸爸去哪儿理财 系列报道之三

大额理财,男士是主角

本报讯 中国大妈抢黄金、中国大妈炒股……近两年,中国大妈成了投资界的热门词。然而,笔者在采访中发现,在浩浩荡荡的理财大军中,男士依然扮演着重要角色,特别是在超过20万元的大额理财领域,男士的比例随着金额的增长也越来越高。

大额投资男性占优势
“20万元以下的理财人群中,女性占有绝对优势。”市区多家银行的金融理财师都这样说,在购买理财产品的人群中,有一个很有趣味的现象,20万元几乎是一个分界线,那就是购买20万元以下理财产品的人群中,女士多于男士,男女比例大概是4比6,而在购买20万元以上理财产品的人群中,男士多于女士,男女的比例是6比4。

中信银行平顶山分行金融理财师张喆认为,理财金额越大,男性占有的比例就越大。理财金额超过100万元后,男女购买比例是7比3。

“看来财政大权还是掌握在男人手里呀。”工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕笑着说,形成这个现象的原因是,通常情况下,在收入一般的家庭中,理财的主角是女性,或者说女性掌握着家庭的财政大权,但是随着家庭资产的增多,更多的男性加入了理财队伍。也可以这样认为,高收入的男士有着更强的理财意识和理财观念。

男性偏好风险型投资
在采访中,市区多家银行的工作人员总结说,总体来看,男性喜欢投资收益高的产品,女性则偏爱低风险、收益稳定的产品。



“男性和女性的理财观念是不一样的,男性一般更激进一点,喜欢相对高风险的投资。而女性比较保守,更喜欢稳健型投资。”张喆分析说,男性比较喜欢挑战刺激的事情,即使存在较高的风险,也愿意尝试投资。相反,多数女性偏好低风险投资,会尽量回避不熟悉的理财产品,更注重收益的稳定性和持久性。(王红梅)



专家在国泰君安中期策略报告会上表示: 牛市并未结束 6000点可期

本报讯 近日,股市大盘已经站上了5100点高位,这让不少股民有些“恐高”。股市未来走向如何?在6月13日举行的国泰君安证券平顶山营业部2015年中期策略报告会上,有关专家谈了自己的观点:6000点可期。

当天上午,在新城区豫达未来大酒店二楼会议室,可以容纳350人的会议室座无虚席。去年6月18日,国泰君安证券平顶山长安大道营业部正式成立,在一周年之际,该营业部邀请国泰君安证券河南分公司策略团队举办了此次2015年中期策略交流会。

国泰君安证券河南分公司策略团队投研总监、涨君宝策略首席产品经理刘献军,多空策略首席产品经理曹雪峰(上图)等专家分别针对2015年下半年中期策略进行了讲解和点评。国泰君安证券早在去年4月便喊出了“大盘反弹400点”,去年9月又提出“5000点不是梦”,目前这两个目标都已实现。本次会议重点解读了目前国泰君安研究所的最新观点——5000点牛市并未结束,未来至少还有20%的空间,6000点可期;当前可继续享受成长股盛宴,但下半年要做好成长股往价值股切换的准备,切换契机在于改革提速和经济见底的预期形成;未来要坚持两条投资主线,一是创新主线——供应链金融30+新能源汽车,另一条主线则是转型主题——国企改革+长江经济带。

“大盘到了5000点之后,我一直在犹豫不敢继续炒,专家的讲座让我吃了定心丸,接下来也有了方向。”专家的分析得到与会投资者的赞许,会后多数投资者表示受益匪浅。★

(田国星 王红梅 文/图)

国寿鑫易宝保障计划兼具 财富规划和保险保障双重功效

中国人寿日前推出“国寿鑫易宝保障计划”,该计划由“国寿鑫易宝年金保险”和“国寿附加鑫易宝意外身故定期寿险”两款产品组成。如关联国寿鑫账户两全保险,每年给付的关爱年金还可进入万能账户累积生息,可谓高额保障、出行无忧;满期领取,完美规划;金账增值,收益添彩,是理财、保障兼顾的上佳选择。其保险期间分为十年、二十年两种。

投保举例:王先生,30周岁,外企中层管理人员。为做好人生规划和家庭财富安排,王先生投保了“国寿鑫易宝保障计划”,选择了5年交费、20年满期,年交保费10000元。其中,国寿鑫易宝年金保险保费9760元,国寿附加鑫易宝意外身故定期寿险保费240元。可获得如下保障:

关爱年金

投保之后的前五个年生效对应日,王先生每年可以获得关爱年金1000元,共计5000元。之后至王先生50岁对应的年生效对应日,每年可获得关爱年金1500元,共计22500元。

满期保险金

若王先生生存至50周岁的年生效对应日,可领取满期保险金50450元,合同终止。

身故保险金

若王先生在保险期间内身故,可获得当时主险所交保险费(不计利息)与现金价值两项金额中的较大者,合同终止。

轨道交通工具意外伤害身故保险金

若王先生在保险期间内,乘坐轨道交通工具(包括火车、地铁、轻轨、有轨电车、磁悬浮列车)不幸在车厢内遭受意外伤害,并自上述意外伤害发生之日起180日内因该意外伤害身故,可获得轨道交通工具意外伤害身故保险金151350元和当时主险的身故保险金之和,合同终止。

航空意外伤害身故保险金

若王先生在保险期间内,持有效客票乘坐民航飞机,自踏入航班班机的舱门起至抵达目的地走出航班班机的舱门为止遭受意外伤害,并自该意外伤害发生之日起180日内因该意外伤害身故,可获得航空意外伤害身故保险金252250元和当时的主险身故保险金之和,合同终止。(孙涛 王红梅)

参观开奖大厅 参与现场录制

鹰城彩民赴京观摩体彩开奖

本报讯 6月10日晚,由来自平顶山等地的媒体人士和彩民组成的观摩团在北京体彩开奖大厅,与来自全国各地的观摩团成员一起参与了体彩开奖现场录制活动,零距离见证了阳光开奖过程。

据市体彩中心有关工作人员介绍,本次活动由省体彩管理中心组织,我省观摩团成员由平顶山、洛阳、开封的媒体人士和长葛、新密的彩民组成。

当晚7点左右,观摩团成员来到了丰台体育中心。国家体彩中心工作人员带领大家参观了大厅,介绍了体育彩票的发展历程、彩票公益金的使用方向、体彩玩法及开奖流程等。

晚上8点左右,观摩团成员进入体育彩票开奖演播大厅。工作人员移开保险柜,来到摇奖机器前,调试机器。晚上8点30分左右,随着公证人员、

开奖主持人的登台,当天晚上的体彩开奖也拉开了序幕。主持人轻轻按下启动按钮,“超级大乐透”“排列3”“排列5”的中奖号码相继产生,公证人员现场做公证词。

“没想到这么多程序,正式开奖之前还要先试机,在那么多人的见证下现场摇奖。”开奖结束后,众多参与开奖的彩民谈起了观后感。一位来自长葛的彩民说,他是一位老彩民了,多年来每期大乐透必买。以前他只在电视上看过开奖过程,这次来到现场,参与阳光开奖活动,让他和观摩团的成员了解到,目前超级大乐透、七星彩、排列3、排列5等抽奖类彩票游戏都有截止销售时间,一般都是晚上8点。全国截止销售以后,数据处会将所有数据刻在一张光盘上进行封存,交给公证处;公证处再把这套数



据导出到一个单独的、与外界隔绝的电脑中,进行数据封存。

摇奖结束之后,国家体彩中心数据管理处会将摇奖结果同时输入销售系统和公证人员的验证系统,两个系统单独核算中奖注数及奖金数,然后互相对比,结果一致才承认计奖结果有效并向社会公布。

“目前全国走进体彩开奖

现场的人数已经有3万余人次。”体彩平顶山分中心有关工作人员说,多年来,该中心多次组织彩民、媒体人员参加每年6月份的阳光开奖活动,让更多的人现场见证体彩开奖过程的公正、公开、透明。

图为观摩团成员在体育彩票开奖演播大厅合影留念。★ (王红梅 文/图)



中信银行大额存单利率上浮40%

本报讯 中信银行昨日推出首期单位大额存单和个人大额存单产品,以满足对公客户和个人客户多样化的投资需求,顺应利率市场化趋势。由此,中信银行也成为全国首批发行大额存单的商业银行之一。

中信银行此次推出的单位大额存单产品起点金额1000万元人民币,以100万元递增;个人大额存单产品起点金额30万元人民币,以1万元递增。产品期限分为3个月、6个月和12个月,采取固定利率模式,可有效抵抗降息风险,利率较基准利率上浮40%。大额存单为电子化方式发行,非纸质存单,客户可在中信银行网点或网上银行购买。

6月2日,中国人民银行正式发布《大额存单管理暂行办法》,允许商业银行、政策性银行、农村合作金融机构等面向个人、非金融企业等发行记账式大额存款凭证,发行采用电子化方式,利率以市场化方式确定。作为全国首批发行的单位和个人大额存单产品,中信银行此次推出的大额存单产品具有三大亮点:

一是利率比央行同期定存基准上浮40%,3个月、6个月和12个月三个期限产品的利率分别为2.60%、2.90%和3.15%,购买当日即起息。

二是保本、保息、保收益。根据人民银行下发的《大额存单管理暂行办法》,中信银行大额存单产品纳入存款保险保障

范围,让客户存款安全无忧。

三是支取灵活。中信银行大额存单产品可提前支取,客户急需用钱时不用等产品到期。

中信银行表示,根据产品规划,未来还将发行1个月、9个月及18个月三种期限的大额存单产品,同时具备质押、转让等功能,产品将更加灵活,让客户安全无忧,乐享收益,满足对公客户和个人客户更多样化的投资需求。

随着人民银行两度降低存款基准利率并提升存款利率浮动上限至50%,我国利率市场化的进程将进一步加快。从国际经验看,不少国家在存款利率市场化的过程中,都曾以发行大额存单作为推进改革的重要



手段。市场分析人士表示,此次存单利率以市场化方式确定,是我国存款利率市场化改革的重要举措,将为全面放开存款利率上限奠定更为坚实的基础。(王红梅)